



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Retificação 2/2022 - DAE-IPA/CENS-IPA/CMPAIPA/IFGOIANO

RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 09 DE 08 DE ABRIL DE 2022
ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
AUXÍLIO-TRANSPORTE

1. No item 16. DO CRONOGRAMA DO EDITAL, onde se lê:

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	12/04/2022
Período de inscrição	25/04 à 29/04/2022
Período de avaliação da documentação comprobatória	29/04 à 02/05/2022
Divulgação dos resultados parciais	Até 03/05/2022
Período para solicitação de recursos	03/05 e 04/05
Divulgação dos resultados dos recursos	06/05/2022
Divulgação da lista dos selecionados	06/05/2022
Envio Assinado do Termo de Compromisso	09/05 e 10/05/2022
Divulgação do resultado final	11/05/2022

Leia-se:

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	12/04/2022
Período de inscrição	25/04 à 06/05/2022
Período de avaliação da documentação comprobatória	09/04 à 10/05/2022
Divulgação dos resultados parciais	Até 11/05/2022
Período para solicitação de recursos	11/05 e 12/05
Divulgação dos resultados dos recursos	13/05/2022
Divulgação da lista dos selecionados	13/05/2022
Envio Assinado do Termo de Compromisso	16/05 e 17/05/2022
Divulgação do resultado final	18/05/2022

Ipameri, 04 de maio de 2022

Documento assinado eletronicamente por:

- **Hiannka Nunes Carvalho, ASSISTENTE DE ALUNO**, em 04/05/2022 16:25:13.
- **Juliana Cristina da Costa Fernandes, DIRETOR - CD3 - CMPAIPA**, em 04/05/2022 12:55:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 384917

Código de Autenticação: 7665d7da94



INSTITUTO FEDERAL GOIANO
Campus Avançado Ipameri
Av. Vereador José Benevenuto (GO - 307), Zona Rural, None, IPAMERI / GO, CEP 75780-000
(64) 3491-8400